Estructura de costes

Al iniciar una actividad econdmica tenemos que hacer una prevision de
los costes que esta nos a a suponer. En nuestro servicio son los
siguientes:
Costes fijos:
- Necesitamos pagarle 300 euros a la persona encargada de
responder a los emails ya que sélo trabajara 2 horas al dia
- A cada una de las dos personas distribuidoras y reponedoras de
paraguas pagaremos 2100 euros al mes, trabajando los 7 dias de
la semana, pasando a revisar 2 veces al dia. Hemos contratado a
dos personas para turnar y asi poder descansar. También
tardaremos menos en distribuir los paraguas con dos personas.
- Necesitamos mantener la app tanto en android como en la
plataforma de apple.

Costes variables:

- Necesitamos pagar la furgoneta y su mantenimiento
(gasolina,aceite...). La furgoneta la compraremos por el precio de
entre 3000 0 5000 euros.

- Por ultimo necesitamos mantener los paraguas. Dependiendo de
qué uso les den a los paraguas, necesitamos ponerlos mas a
menudo 0 menos.




